

Основной закон жизни

День Конституции является одним из самых значимых государственных праздников России и отмечается ежегодно 12 декабря. Работники СДК д. Новое Аннино совместно с библиотекой провели информационный час «Основной закон жизни» для учащихся МБОУ «Аннинская СОШ» Конституция — основной закон государства — является ядром всей правовой системы России и определяет смысл и содержание других законов», - с таких слов начали ведущие Светлана Каянова и Лейла Ионкина информационное мероприятие для учащихся. В ходе мероприятия ребят познакомили с понятиями «государство», «гражданин», «законы страны», «права и обязанности гражданина». Провели небольшую викторину, где дети ответили на вопросы: что такое конституция, что является символами государства, когда отмечается День флага, кто такой президент, и какие права и обязанности есть у граждан России. Ребята внимательно слушали и активно принимали участие в беседе.



